Кое-что о хорарных картах
Ю.Олешко
     1. Завершение может быть всегда, если главные сигнификатоы в

трине или секстиле. При квадрате (оппозиции) тожет может быть за-

вершение, но если планеты сильны по дому, знаку и быстрые. В иде-

але - все условия.

     2. При отсутствии аспектов между гл.сигн. нужно учесть поло-

жение управителей домов. Напр. вопрос "Посетит ли меня брат", при

отсутствии аспекта  между управителями 1 и 3 домов и невключенной

Луне может быть решен положительно,  если упр.3 дома находиться в

1.Если упр.1  в  3 - вы сами пойдете к нему.  Все зависит от цели

вопроса.

     3. При  правом  аспекте (более быстрая планета догоняет мед-

ленную) больше действуют внешние факторы.  При  левом  аспекте  -

инициатива самого человека.

     4.Соединения Луны и планет  с  Марсом,Сатурном,Ураном,Непту-

ном, Плутоном имеют отрицательный характер, соединение "плохое".

     5. Ретро-Меркурий всегда  показывает  отрицательный  настрой

кверента. Он  либо  дал не ту инфу,  либо кверент изменит вопрос.

Вообще ретропланета - возврат на круги свои.

     6. Сщжженный путь - кроме Спики (23Весов43-1990 год). Плане-

та неэффективна, кверент не определил точно, что он хочет и о чем

спрашивает, дело не решится в его пользу.  Асцендент - могут поя-

вится новые факторы, меняя все дело.

     7. Под лучами(сожжение) - кверент не знает, что делать.

     8. Луна показывает соответствие карты  вопросу  и  состояние

кверента. Хорошие аспекты к Венере и Юпитеру - здравомысл.  чело-

век счрезмерными чувствами,  оппозиция к  Меркурию  -  разгневан,

безрассуден.

     9. Перестановка по владению для  транссатурновых  планет  не

имеет смысла - только для вопросов общего характера.

     10. Расходящиеся аспекты Луны показывает,  как было с  делом

ранее. Что было - дом, где стоит планета.

     11. Свободный уход Луны. Не следует питать больших надежд. В

Тельце, Раке, Стрельце и Рыбах - Луна эффективна даже в свободном

уходе. Если Луна в аспекте (в орбисе) с планетой после смены зна-

ка - значит она не в свободном уходе. НЕТ СМЫСЛА ИНТЕРПРЕТИРОВАТЬ

карту, когда Луна в своб.уходе в Близнецах,  Скорпионе, Козероге.

Кверент может перестать думать об этом деле.

     12. Обратите внимание на поражение Луны.  Лучше сильно  пра-

женный Асцендент, чем Луна.

     13. Как оценивать Луну?

                - Дом, где находится Луна.

                - Дом управления.

                - Является ли главным сигнификатором.

                - От какой планеты отделяется в орбисе?  Что зна-

чит эта планета?

                - К какой планете приближается? Что она значит?

                - Аспекты Луны

                - Аспекты Луны в орбисе в момент задания вопроса?

                - Рецепция Луны.

                - Сила, слабость.

Карта 1

     Солнце 11 Льва26      Сатурн  24 Рыб34 Р       А 29 Дева 14

     Луна   13 Скорп50     Уран    27 Козер57 Р     2 22 Весов

     Мерк   19 Лев 12      Нептун  25 Козер   Р     3 21 Скорп 57

     Венера 6 Лев 50       Плутон 27 Скорп43 Р      4 28 Стрелец 57

     Марс   8 Весы 21      Юпитер 5 Стрельца 32     5 6  Водолея 05

     Фортуна 1 Козер08     т.Сатурна 13 Овен31      6 6  Рыб 16

     Узел 29 Весы 43

     Вопрос " Стоит ли идти к дантисту и удастся ли зарегистрировать

автомобиль?" Зарегистрировать не удавалось уже 3 раза -  придира-

лись к докумениам.

     Данная карта иллюстрирует одно из ограничений - нерадикальность

карты по АСЦ в первых и последних градусах.

     Карта не радикальна. Любой из принципов нерадикальности говорит о

возможности ошибок в интерпретации.  Это ограничение может быть снято:

по первым градусам - "Идея созрела только что", по последним - пробле-

ма долгая,  старая. Это иллюстрирует эта карта. Кверент не мог попасть

к дантисту в течение  какого-то  времени,  и  зарегисрировать  машину.

Здесь кверент - Меркурий - сожжен - кверент неуверен,  Луна на сожжен-

ном пути - кверент недостаточно представляет себе происходящее. Луна в

окружении Марса и Плутона, в падении, слаба по знаку, но сильна по до-

му. Квезит - Марс для машины, Юпитер - для врача.

     Марс находиться в Весах,  управляет 3 и 8. Но на самом деле зада-

вался вопрос о взаимоотношениях с властями  и  документы  для  машины.

Смотрим 10 дом Меркурий и Луну.

                11(10,1,12)                   2(10)

       Меркурий                       Луна              Машина

                Лев                         Скорпион

                3(6,4)

     Юпитер                                             Дантист

              Стрелец

     Цифра - дом нахождения, (цифра) - дом управления.

     Ни Луна,  ни Меркурий с Юпитером не делает аспекта.  Управитель 6

стоит в 3, и Луна в трине с Сатурном в 6. Так что указания есть, можно

идти, но Сатурн ретро - придется начать сначала.  Луна с Мерк.  делает

квадрат. Расх.  аспекты показ.,  какие проблемы были в деле.

Юпитер в 3, управитель 4 показывает, что сейчас документы в порядке.

Второстепенные указания - соединение Луны с Плутоном,  квадрат Луны  с

управителем 11  дома.  Управитель 4 дома не делает аспектов - дело ус-

пешно не завершиться.

     Но - задача - как сделать лучше. Ехать в указанные места или нет?

Марс в 1 доме показывает, что может быть повышенная активность, вредя-

щая кверенту.

     Несмотря на незавершение дел,  был дан совет ехать и туда, и туда

для выяснения изменившихся обстоятельств,  возможно скрытым от кверен-

та. Результат - истек срок заявления на машину и возросли пошлины.

Дантист просто не работал.

     РЕЗЮМЕ -  Можно рассматривать карты с первыми и последними граду-

сами Асцендента,  при наличии старой идеи или старых проблем о которых

задан вопрос.

     СОЛНЦЕ символизирует позицию кверента.  Управитель кверента также

и управитель 11 и в 11 -  в карте - был уверен, что проблем нет, но

сожжен.

     ЛУНА на сожженном пути - появление новых осложнений.

------------------------------------------------

     Одно из основных утверждений - ПЕРВЫЙ аспект Луны достаточен  для

суждения. След. карта показывает этот случай .

Карта 2

Солнце 2 Близ54      Сатурн  23 Рыб16          А 14 Весы39

Луна   8 Овна25      Уран    0 Водол19 Р       2 9 Скорп34

Мерк   18 Близ12Р     Нептун  25 Козер22 Р     3 11 Стрельца59

Венера 9 Тельца10     Плутон 29 Скорп07        4 20 Козерога

Марс   29Девы29       Юпитер 11Стрельца 31     5 26 Водолея10

                                               6 23 Рыб54

Вопрос " Будет ли заключен договор?"

Договор с иностранной фирмой на  разработку  чего-то  (нефть  или

что-то подобное). Определим дома - сигнификаторы :

     договор как документ - 3,  как фактор ответственности  -  7,

как оформление законом - 9. Кверент - Венера, договор - Марс (7),

Венера в 7, Марс в 11 - надежды на партнера.

     Куспмд 3 в Стрельце,  и в нем Юпитер ретро. Меркурий управи-

тель 9 в 9,  тоже ретро.  Первый аспект Луны (соупр.  кверента) в

трине к Юпитеру (упр3): сильное указание на хороший исход.

Помыслы кверента - чужие деньги (Венера на куспиде 8 дома),  Марс

в 11 доме.  Луна в 6 - работа по подготовке договора.  Хорошо ас-

пектирована - трин с Юпитером и секстиль к Венере - еще одно ука-

зание на успех. Партнер - Марс - в 11., 5 для партнера - инвести-

ции - в квадрате с Плутоном.  - указателем событий всеобщего  ха-

рактера ( он же управляет 2 домом) связанного с деньгами.  Юпитер

и Меркурий сильны по знакам,  но слабы по дому. Марс неаспектиро-

ван - нежелание партнеров кверента что-либо делать. Луна не дого-

няет Марс,  который покидает знак. Еще и Регул в соед. с Марсом -

скандальная известность.  Мс в соед с Кастором - стремление навя-

зать свое мнение.  Впоследствие -  скандал  с  фирмой  "Балкан  -

трейд" и  партнеры отказались от намерения инвестировать деньги в

договор.

     РЕЗЮМЕ - Квадрат Марс-Плутон, ретродвижение Юпитера и Мерку-

рия,неаспектирование Венеры и Марса преодолевают все позитивные

аспекты Луны. Первый хороший аспект Луны не является достаточным

условием для успеха, но необходимым.

========================

     КАРТА   3   25.02.95 6.30 UT 55.45 37.35   Плацидус

Солнце 6 Рыб 11      Сатурн  13 Рыб56           А 20 Тельца 24

Луна   11 Козер50    Уран    28 Козер36         2 16 Близнецов

Мерк   9 Водолея36   Нептун  24 Козер33         3 2 Рака

Венера 23 Козер23     Плутон 0 Стрельца03       4 18 Рака36

Марс   17 Льва56 Р    Юпитер 13 Стрельца31      5 7 Льва36

                                                6 10 Девы49

Вопрос : В медВУЗе 2 анестезиолога. 1 должны были сократить.

"Будет ли сокращение и сократят ли меня?"

     Рассмотрим 10,6,8,4,2 дома. Они все имеют отношение к сокра-

щению - 10 и 4- карьера,  6,12 - перемена рабочего места, 8 и 2 -

изменение денежного положения кверента и соперника. Кверент - Ве-

нера, соперник - Марс. Луна делает первый аспект трина с Сатурном

- хорошо, но связано со страданиями(Сатурн). Венера(1,6) достига-

ет Нептуна(соупр.8 для кверента,  2 для партнера) одновременно  с

Луной(кверент,10,9), что   является  по  сути  перехватом  аспек-

та(фрустрация). Кроме того точная квадратура Юпитера и  Сатурна(1

и 4,  1 и 6 для партнера).  Луна в квинкосе с Марсом.  Аспектов 2

дома с Венерой нет,  у 6 дома тоже нет - изменений не будет. Луна

в трине  с Сатурном - не изменится раб.место.  Нептун и Уран в 10

показывают, что несмотря на это произойдут  существенные  измене-

ния.

   Следует обратить внимание на  конфигурацию,  образованную  Лу-

ной,Сатурном и Марсом.  Это так называемая йод-конфигурация.  Она

означает, что для второго человека (Марс) есть серьезные проблемы

с 10(4) - Луна,  и с здоровьем (Сатурн - 6). Конфигурация говорит

о том, что ему нужно "согласовывать" Луну и Сатурн.

     Кончилось все  тем,  что второй претендент (человек пьющий и

страдающий от этого неврозами  и  расстройствами  печени),  вдруг

умер - вот откуда 8 дом. Он читал лекции в Вузе, сейчас их возло-

жили на кверента и она собирается увольнятся (Уран и Нептун в 10).

===================================

     Карта 4  13.10.1994   9.44 UT Москва 55,50 37.34

            10   27 Весы 14     11  18 Скорп 52

            12   4  Стрел56     1   17 Стрелец 53

     Вопрос :  переходить ли на новую работу в  рекламную  фирму?

Человек работает в НИИ.

     Кверент - Юпитер.  6 дом - Меркурий, 2 - Сатурн. Луна во 2 -

человек озабочен материальным положением.  Поправит ли он их? Об-

ратим внимание на то, что Луна в окружении (правда, между Луной и

Марсом есть точка Фортуны. У разных авторов трактуется по-разному

в этом случае окружение.  Будем считать, что окружена ) - возмож-

ности кверента резко ограничены.  Между Луной и Юпитером и Юпите-

ром и Сатурном аспектов нет:  денег не будет.  Марс -  управитель

11 - нет аспектов с Юпитером и Луной:  планы не осуществятся.  Но

есть трин Луны и Солнца - классическое сильное указание на успех.

Луна (соуправитель  7  дома  - включенный знак) в квадратурах с 4

точками карты (3 планеты и узел) говорит о напряге с  партнерами.

Солнце в падении на сожженном пути. Поэтому трин говорит о потен-

циальной возможности устройства на работу, но более ничего не га-

рантирует. Ретро Меркурий говорит о том, что кверент передумает.

===============================

     КАРТА 5

Солнце 24Лев08       Сатурн  23 Рыб32           А 4Стрел24

Луна   16Телец 46    Уран    27 Козерог28       2 10Козерога

Мерк   12Девы52      Нептун  23Козерог22        3 29Водолея

Венера 23Лув10        Плутон 27Скорпиона52      4 7Овна

Марс   16Весов34      Юпитер 5Стрельца52        5 3 Телец

Фортуна 27Лев09       т.Сатурна  23Близн23      6 20 Телец

Вопрос :  Сможет ли мой сын отбится от рэкета?  Не потеряет ли он

дело?

     Квезит - Венера, Луна. Его дело - Сатурн. Венера сожжена, но

сильна по знаку.  Луна тоже сильна.  Луна (квезит) в квадратуре с

Венерой (1,2) - потеря денег.  Луна в секстиле с Сатурном, но Ве-

нера в квинкосе с Сатурном,  который  слаб  по  знаку,  ретрогра-

ден.Трин Луны  и Меркурия прерван квадратом от Венеры.  Последний

аспект Луны с Плутоном квадрат.

     Опять возникает йод-конфигурация. Здесь она - лезвие бритвы,

любое неверное движение вызывает падение.  Конфигурация Луна, Ве-

нера, Нептун  (динамический  треугольник  150+120+90),  авантюры,

ощущение легкости, переоценка трина.

     Ответ - отбится сможет, непосредственно жизни ничего не угро-

жает, но деньги (дело) он потеряет.

     РЕЗЮМЕ -  Необходимо  внимательно просматривать конфигурации

планет, особенно содержащие квинкосы.

__________________________________________

     Карты о пропавших вещах.

Солнце 11Дева03      Сатурн  13 Водолея32           А 28Весов26

Луна    3Стрельца35  Уран    14 Козерог         2 25Скорпиона

Мерк   29Лев 58      Нептун  16Козерог          3 0,5Стрельца

Венера  3Вес15        Плутон 20Скорпиона        4 10Водолея

Марс   24Близ46       Юпитер 22Скорпиона        5 14.5Рыб

Фортуна 20Козерог     т.Сатурна  09Рыб54        6 10 Овен

Вопрос : Будет ли найден кошелек?

Карта не  радикальна.  Солнце  (10)в  10  - кверент демонстрирует

что-то окружающим людям.  Кверент (Венера) в 11 - надежда, сильна

по знаку. Луна во 2 доме - интерисует потерянные деньги, а не ко-

шелек. Марс не связан с Венерой никак, но по секстилю Венера-Луна

- кошелек буден найден, но без денег. К тому же Луна в квадрате с

Юпитером, и оппозиция с Марсом.  И  Марс  в  оппозиции  с  Юпите-

ром(расходящийся, но в орбе). Есть и пердача света, но прерванная

квадратом с Луной. Поэтому найден только кошелек.

